基分飞了

世乒赛团体赛19岁小将王曼昱不敌冯天薇,新人

□半岛全媒体记者 邢成博

北京时间5月1日,正在瑞典进行的哈尔姆 斯塔德团体世乒赛上,国乒"零丢分"的目标落 空了!在女团比赛中国对阵新加坡的比赛中,出 任一单的小将王曼昱1:3不敌新加坡老将冯天 薇,遭遇了本届世乒赛中国女团的首个失利。好 在后面出场的丁宁连胜林叶和冯天薇,陈梦也 贡献一场胜利,中国队得以3:1击败新加坡队, 收获小组赛4连胜。一场失利并没有造成任何 不良后果,但是对于志在练兵的女乒来讲,却值 得总结。

小将有实力输在缺乏经验

此前的三场小组赛,无论是对阵印度队、白 俄罗斯队还是俄罗斯队,中国女乒全部以3:0 干脆利落地拿下。北京时间5月1日傍晚,中国 队的对手新加坡队是小组中实力最强的,女乒 为此做了准备,却还是遭遇了丢分。

秉承着锻炼新人的原则,女乒一单由19岁 的小将王曼昱挑大梁,她的对手是32岁的老将 冯天薇,尽管名气比较大,但是在这个年纪冯天 薇已经开始走下坡路,在本届世乒赛她还曾输 给瑞典选手。对阵冯天薇,王曼昱第一局的表现 非常合情合理,11:4赢下对手。但是从第二局 开始,冯天薇开始积极搏杀,王曼昱反而有些慌 了,从比分就能看出,王曼昱连输的三局比分是 11:13、12:14、12:14,这并不是实力不济,而 是在关键球上王曼昱打得很拘谨,没有冯天薇 放得开。赛后冯天薇在接受采访时也表示:"王 曼昱是能力非常强的小将,我跟她也打过几次, 所以还算熟悉,她是年轻选手,在大赛上经验还 是有一点欠缺吧,所以我抓住了这一点。'

锻炼新人失败也输得起

对于国乒这样的王者之师来讲,赢球早已 不是什么新闻,输球才会感觉意外。尤其是世乒 赛团体赛输球,要知道,上一次女乒在团体赛输 球,还要追溯到2012年,女团半决赛李晓霞1: 3输给中国香港的帖雅娜。此后的2014年和 2016年,女乒都是以不丢一分的光荣纪录强势 夺冠。这一次输球也并非女队没有实力去赢,更 多是起用新人必须付出的代价。而对于让新人 挑大梁,女乒主帅李隼赛后给出了解释:"本来 就是在意料之中,在封闭训练开始的时候,就告 诉王曼昱要打这场球。因为别的队员,像陈梦打 冯天薇都比较熟,赢得比较轻松,特别想让丁宁 带着她打一打,今天来说锻炼价值还是挺大的, 应该是认清了自己的优缺点,在她的特长技术 上怎么去互补。"李隼教练进一步分析说:"她犯 一个年轻运动员的通病,那就是在场上一紧

张的时候,第一反应是防守,怕人打怕人进攻。 下一步她应该更加认清自己的形势。脑子不要 乱,自己的特长技术应该怎样去发挥,这是下面 要弥补和提高的。"

交学费是最好的成长方式

不同于8年前的莫斯科团体世乒赛上,中 国女乒输给冯天薇领衔的新加坡队,痛失金牌。 这一次王曼昱输的是小组赛,而且后面有丁宁 和陈梦在兜着比赛,丢掉一分也没有什么大不 了的。多少小将都是因为在国际大赛丢分,知耻 而后勇成长为一代接班人。2010年世乒赛女乒 决战新加坡,丁宁和刘诗雯不敌冯天薇,刘诗雯 还败给王越古,不过六年后的里约奥运会,丁宁 和刘诗雯都是绝对主力。而邓亚萍、王楠和张怡 宁这三大中国女乒领军人,也都在大赛团体战 有过输球纪录,但是这也没影响他们成长为一 代"大魔王"

女乒之所以能派出王曼昱打头阵,而不是 让现有的主力阵容丁宁、刘诗雯和朱雨玲上场, 除了让主力们有休息的机会,更多是考虑以老带 新。毕竟对于国乒来讲,他们不缺乏和队内高手 练球的成长,更缺少的是大赛经验。对于现在的 女乒来讲,最重要的大赛是东京奥运会,28岁的 丁宁和27岁的刘诗雯到东京奥运会全都是30出 头了,能否保持巅峰状态还未可知,在这样的情 况下,陈梦、朱雨玲、王曼昱这些年轻人才是未来 的希望,早些让她们在外面见世面成长,中国乒 乓球在东京就多一些胜算,对于王曼昱来讲,失 利也是成长路上不可多得的宝贵经验。

■相关链接 樊振东超级逆转 男乒3:0 收获四连胜

和女队丢分相类似,当天出战的中国男乒 是差点丢分,"小胖"樊振东上演逆转,关键时刻 3:2拿下比赛向丢分说"不"

男乒在前三轮分别战胜了俄罗斯队、捷克 队和巴西队,于北京时间5月1日晚迎来葡萄牙 队。为男乒出战一单的是许昕,面对葡萄牙队的 卡瓦略,许昕以11:9/11:5和11:4连下三局干 脆利落结束战斗。随后男乒二单樊振东登场,对 阵格拉尔多,对手搏杀得非常凶,这让樊振东有 些紧张,主动失误不少,先以8:11和10:12连 丢两局,眼看着比赛这样发展下去男乒就要丢 分,樊振东这时及时调整回来,以11:8/12:10 和11:6连扳三局,为中国队拿到第二分。第三 个出场的林高远没有再让比赛充满悬念,他 11:9/11:8和11:7战胜阿波罗尼亚,这样男乒 3:0战胜葡萄牙拿到四连胜。5月2日他们将迎 来小组赛最后一个对手-



岛地区离退休人员免费申领智能



随着科技的日益进步,目前市面上出现了各 种技术型的手机,深爱人们喜爱,尤其是年轻人, 方,为您的安全保驾护航。 手机甚至替代了语音成为了重要的沟通方式。

除了年轻人,目前老年人的手机市场正在慢 慢的活跃,可老年人大都还在使用着年轻人所淘 汰的手机,不但功能过时,且极不方便操作。

今日,由深圳市通讯公司推出一款智能手机, 该手机屏幕大,能声音提示,还不仅仅是一款智能 手机,还是一款独立手表。

该老人手式手机有五大特点:

1、智能手表、独立手机。

3、拥有 GPS 定位功能,无论您行走何

4、运动计步,久坐提醒,保持您的身心健康。 现场办理; 5、节能省电,电池耐用更持久。

特别提醒: 为了让每一份物资发放到退 休人员手中,对认领者有以下几点要求:

凡是报名领取者均可获得旅行保温杯一个 活动时间:5月2日 --5月4日三天

名,年龄,退休单位等信息,待物资到达后统一 时间、统一地点、分批发放。

2、微信、QQ、拍照、音乐播放让您随时 离退休人员,仅限本人领取,不能代领,每人 海西路公交站下车。 一份,每户仅限2份;名额仅限200名。(限市 报名电话:0532─80977630

南、市北、李沧)

3.所有报名人员请携带退休证的原件到

4.提倡夫妻陪同,夫妻优先办理 5.已经参加过协康生物援助者,谢绝申领。 6.只送不卖,敬请监督。

1. 所有领取人员请先打电话报名登记姓 **工作时间: 早8:00—12:00 下午2:00—6:00**

报名地址: 市南区香港中路 68 号华普大 厦 29 楼 D (青岛银行楼上) 协康生物 (乘坐 2. 所有领取人员必须是 60 岁—80 周岁 224 路, 216 路, 601 路, 319 路, 210 路) 到东